РЕШЕНИЕ

05 февраля 2024 года

№ 107/3-5

с. Месягутово

О Рабочей группе по контролю за использованием ГАС «Выборы» в период подготовки и проведения выборов Президента Российской Федерации 17 марта 2024 года

В соответствии с пунктом 9 статьи 26, статьей 74 Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», постановлением Центральной избирательной комиссии Республики Башкортостан от 16 января 2024 года № 64/3-7 «О группе контроля за использованием Государственной автоматизированной системы Российской Федерации «Выборы» при подготовке и проведении выборов Президента Российской Федерации», территориальная избирательная комиссия муниципального района Дуванский район Республики Башкортостан, решила:

1. Образовать Рабочую группу по контролю за использованием ГАС «Выборы» в период подготовки и проведения выборов Президента Российской Федерации 17 марта 2024 года в следующем составе:

Руководитель рабочей группы: Кичигина Людмила Рафаиловна –

председатель территориальной

избирательной комиссии

Заместитель руководителя Сайдахметова Наталья

рабочей группы Александровна –

член территориальной

избирательной комиссии с правом

Член рабочей группы:

решающего голоса
Карякина Любовь Александровна —
член территориальной
избирательной комиссии с правом
решающего голоса

Председатель

Л.Р.Кичигина

Секретарь

Л.К.Габдуллина